郑州地区32个先进集体和个人 皮授予省"五一巾帼奖"

本报讯 第108个国际劳动妇女 节到来之际,3月5日,河南省五一巾 帼奖表彰大会暨省总工会第五届女职 工委员会第四次全体会议在郑州召 开,郑州地区7个先进集体和25个先 进个人被授予省"五一巾帼奖"。 郑报融媒记者 李爱琴

河南省五一巾帼奖状获得者 富士康济源科技园制造一处 组装厂管理课

河南省五一巾帼奖章获得者

河南中医药大学一附院 李慧英 骨伤科主任医师

杨爱萍 二七区人民检察院检察官 中铝河南分公司生产指挥 保障中心检测实验室分析工

河南省五一巾帼标兵岗

- ●郑州交通运输集团有限责任公司 客服中心
- ●河南中烟工业有限责任公司 黄金叶生产制造中心制丝部中控室
- ●国网新密市供电公司变电运维一班
- ●郑州市金水区艺术小学语文教研组
- ●中国长城铝业有限公司 后勤服务管理中心幼儿园
- ●郑州市总工会女职工委员会

河南省五一巾帼标兵

中国铁路郑州局集团公司洛阳 工务段桥路技术科副科长

李晓玲 郑州市公共交通总公司 快速公交公司车长

陈静 郑州市富士康科技集团

郑州科技园企业文化推动组长

韩丽萍 郑州大学第一附属医院主任医师

郑州经济技术开发区 褚玉红

朝凤路小学校长

王百峰 郑州市上街区卫生和计划生育

委员会党组书记、主任

赵晓洁 郑州日产汽车有限公司

国际事业部部长

娄清廉 中牟黄河河务局高级政工师 王 娟

郑州市污水净化公司纪委书记、

工会主席

赵颖莉 河南省交通运输厅新乡至

郑州管理处豫龙收费站站长

王新敏 河南省气象台副台长 李 铭 河南省国土资源厅副调研员

朱芳芳 国家知识产权局专利局专利审查

协作河南中心审业部副主任

韩斌斌 河南省肿瘤医院正高级会计师 郭茜

中建七局安装有限公司 高级 BIM 专业工程师

仇红娟 河南机场集团信息技术中心

科室主管

中铁七局三公司 索丽娟

法律合规部副部长

谭 香 河南新华印刷集团有限公司

印刷领机

袁丽敏 中铁工程装备集团有限公司

工会办主任

韩李利 河南中烟工业有限责任公司

人力资源部部长

王淑红 河南登封农村商业银行股份

有限公司分理处主任

王 枝 中原银行合规部二级部负责人

唯有用爱,才能撑起我们的警察天地

来自警察世家的"警花"写出警察情诗

既然选择了做"警花",就无怨 无悔;既然选择了做"警嫂",就深爱 一生……录娜是郑州市公安局南关 街分局的一名户籍女警,她父亲、公 公、丈夫都是警察,可谓是警察世 家。她父亲因公牺牲,公公累倒在岗 位上瘫痪,婆婆身体也不是太好,儿 子年龄还小。就是在这样的环境下, 录娜和丈夫相濡以沫,快乐地生活 着,共同用爱撑起他们的警察天地。

三八节到来之际,录娜写了这 么一封感人至深的信,用心声诠释他 们一家关于亲情、爱情的警察故事。 郑报融媒记者 张玉东 通讯员 东波 宝公 文/图



录娜和丈夫、儿子在单位"家宴

无论作为"警花" 还是"警嫂" 我都要比别的女人更加 学会忍受孤独和宽容

时间的沙漏,不停地流转;爱的 方程式,用心去求解;醇厚的岁月, 相伴滋味才是真。

说起警察,人们首先想到的总 是高大威猛、勇敢帅气的男警。我 作为一名户籍女警,既没有经历过 侦破案件的轰轰烈烈,也没有抓捕 逃犯的跌宕起伏,有的只是小小户 籍室里周而复始、平凡琐碎地服务 群众。我丈夫也一样。他是一名 普通治安警,奔波、忙碌就是他的

在相濡以沫的岁月里,我们 没有多少风花雪月的浪漫,更多 的是柴米油盐、风雨同舟的平淡

我丈夫身处一线接处警、办案 岗位,工作强度比我更大,工作时间 也极不规律,别看我俩在同一单位, 一周甚至还见不到一次面。

看到别的夫妻不是卿卿我我的 爱恋,就是充满鲜花的节日,我反而 对丈夫更多的是理解和担心,理解 他为践行警察职责的义不容辞,担 心他风里雨里吃不消的身体——因 为越是过节,警察就越忙。

无论作为"警花"还是"警嫂", 职业的关系,我都要比别的女人更 加坚强而笃定,学会忍受孤独和宽 容,适应工作和家庭中不同角色的 切换。

"妈妈,我希望你是接放学的第一名家长" 渐渐地,儿子习惯了我的迟到

儿子上幼儿园三年,丈夫接送的次 数一个巴掌都数得过来,我自己也常因 加班给群众办业务而延误了接儿子放 学。记得儿子刚进幼儿园时,一脸懵懂 地说,妈妈我希望你是接放学的第一名 家长,我心有苦衷却又怕伤害儿子自尊 心,就骗他说,妈妈本来在队伍最前面, 谁知校门打开后就被别的家长挤到了 后面。渐渐地,儿子习惯了我的迟到, 我无奈地向儿子"坦白",爸爸妈妈都是 人民警察,人民警察要为大家服务,实 在没有时间第一个来接你,5岁的儿子 特别懂事,他稚嫩地回答一下就戳中了 我的软肋:没关系妈妈,你晚一点来接

我我也很开心,只是你最后一个来接我 的时候,我有一点点不开心。

为了不让长久的缺失陪伴影响父 子间的感情,丈夫不在家时,我就给儿 子讲一些关于警察的英雄故事,从小就 培养孩子一颗爱警察、理解警察的心; 每次丈夫忙完回来,我都见缝插针安排 一些亲子活动,或做小游戏,或朗诵故 事,或一起游泳,给儿子营造一家人开 心幸福的氛围;儿子过4岁生日,丈夫 因为忙着重要任务不能回家,我就做好 饭菜拿着蛋糕带着儿子到丈夫单位,和 丈夫一起邀请同事们在岗位上为儿子 度过一个自豪又难忘的生日

平淡如水的日子 也能书写出最美的警察情诗

我公公是一名退休警察。20年前 在岗位上突发疾病全身瘫痪。我婆婆 特别辛苦,一个人照顾全家无微不 至。有一次她不小心摔倒后手部骨 折,宁愿自己忍着剧痛,也没耽误家 这种吃苦耐劳、勤恳本分的家风 也深深地影响并激励我,工作再忙也 要孝敬好老人,一有时间就洗衣做饭, 帮婆婆分担家务,帮公公洗脚喂饭,家 片土地,平淡如水的日子也能书写出 庭内外美满和睦。

有朋友关心我,说我每天要上班 还要照顾老人和孩子,会不会太累。 我笑着说不累呀。其实,"警花"与"警 苦我们心有灵犀,唯有用爱,才能撑起 嫂"的情结在我内心早已埋下。我13 我们的警察天地! 岁的时候,父亲就因积劳成疾牺牲在

公安工作岗位上,之后,母亲含辛茹苦 把我和哥哥拉扯大,父亲作为警察的 担当奉献、母亲作为警嫂的默默付出 一直在潜移默化地影响着我。

既然选择了做"警花",就无怨无 悔;既然选择了做"警嫂",就深爱一 生。虽囿于户籍室和厨房,但与警察 丈夫携手守护同一片天空,服务同一 最美的警察情诗。

我知道,前方的路还很长、很难, 老公跟我一样是双警家庭,之间的辛

老公,你辛苦了,祝你三八节快乐!